

Asigurare medicala de calatorie

Călătorie fără griji

Indiferent unde călătoriți, cu partenerul sau pe cont propriu, asigurarea vacanței vă oferă protecție împotriva evenimentelor neașteptate care vă pot afecta călătoria.



I. Definitii

In prezentele conditii de asigurare se adopta urmatoarele definitii:

Asigurator: Compania de asigurare care preia riscul asigurat si cu care Asiguratul incheie contractul de asigurare, ale carei date de identificare sunt inscrise in polita de asigurare;

Contractant: Persoana fizica sau juridica cu care Asiguratorul incheie Contractul de asigurare si care are obligatia sa plateasca primele de asigurare. Contractantul poate fi Asiguratul sau o alta persoana diferita de Asigurat;

Asigurat: Persoana care are un contract de asigurare incheiat cu Societatea si care este titular al interesului asigurabil;

Eveniment asigurat: Eveniment brusc si neasteptat acoperit in baza conditiilor contractuale, rezultat in urma producerii riscului asigurat;

Risc asigurat: Eveniment viitor, posibil dar incert, pentru ale carui urmari/consecinte se incheie contractul de asigurare;

Accident: Eveniment datorat unei cauze fortuite, violente si exterioare, intamplat in perioada de valabilitate a politei de asigurare, independent de vointa Asiguratului, care produce vatamari corporale ce pot fi stabilite in mod obiectiv, imbolnavirea sau decesul Asiguratului si care pericliteaza continuarea normala a calatoriei;

Imbolnavire: Modificare organica sau functionala, intamplata neasteptat si imprezibil, a starii normale de sanatate a Asiguratului, diagnosticata ca atare de un medic de specialitate, contractata sau care se manifesta pentru prima data in perioada de valabilitate a Asigurarii si care impiedica continuarea normala a calatoriei;

Imbolnavire grava: Modificarea organica sau functionala a starii normale de sanatate care pune in pericol viata sau sanatatea fizica a asiguratului si care obliga asiguratul la:

- 1) incetarea efectiva a oricarei activitati,
- 2) un tratament sub supraveghere medicala specializata in cadrul unei spitalizari pentru o perioada de minim 5 zile,
- 3) o supraveghere medicala ulterioara, cu recomandarea scrisa de repaus la pat sau de a nu parasi domiciliul, recomandare eliberata de o institutie medicala autorizata conform prevederilor legale in vigoare, si care pun Asiguratul in imposibilitatea plecarii in calatorie.

Urgenta medicala: Situatie in care, in lipsa acordarii asistentei medicale imediate, viata Asiguratului sau sanatatea sa fizica ar fi pusa in pericol sau s-ar produce consecinte ireparabile ale sanatatii fizice a acestuia;

Boala cronică: Afecțiune medicală sau psihiatrică cunoscută la data intrării în valabilitate a poliței de asigurare, care are o perioadă lungă de evoluție sau care prezintă recaderi frecvente, necesitând îngrijiri medicale de specialitate repetate. În această categorie se includ (enumerarea este ilustrativă, nu exhaustivă) următoarele boli: diabetul zaharat, hepatita cronică, pancreatita cronică, poliartrita reumatoidă, insuficiența cardiacă, e t c . în cadrul bolilor cronice intra și orice alte afecțiuni favorizate de consumul excesiv de alcool, substanțe toxice sau stupefiante, respectiv de fumat, precum și alte afecțiuni cu caracteristici similare din punctul de vedere al evoluției clinice;

Afecțiune (condiție/boală) preexistentă:

Orice boală, vătămare din accident sau altă condiție medicală a Asiguratului, diagnosticată ca atare de către un medic, prezintă înaintea intrării în valabilitate a poliței de asigurare, cu excepția afecțiunilor acute care au fost vindecate în totalitate.

Indemnizația: Suma ce trebuie plătită de către Asigurator conform prezentelor condiții de asigurare, în cazul producerii riscurilor asigurate;

Prima de asigurare: Suma datorată de Contractant/Asigurat în schimbul asumării riscului de către Asigurator;

Polita de asigurare: Documentul nominal semnat de părți, care dovedește încheierea contractului de asigurare;

Contract de asigurare: Actul juridic bilateral prin care Contractantul se obligă să plătească prima de asigurare Asiguratorului în schimbul preluării de către acesta a riscului asigurat. Contractul de asigurare cuprinde prezentele condiții de asigurare, Polita de asigurare împreună cu anexele și actele declarative (dacă există), precum și orice alte documente solicitate de Asigurator cu privire la evaluarea riscului.

Repatriere medicală: Transportul Asiguratului, efectuat în condiții speciale, din străinătate la spitalul cel mai apropiat de domiciliul său, care poate oferi tratamentul adecvat sau la domiciliul său, precum și transportul unui cadru medical însoțitor, în cazul în care acest lucru este recomandat de medic.

Repatrierea în caz de deces:

Aducerea în țara de domiciliu sau reședință a corpului neînsuflit al Asiguratului, ca urmare a decesului survenit în urma producerii unui eveniment asigurat în perioada de valabilitate a poliței de asigurare.

Ascensiune montană: În sensul prezentelor condiții, prin ascensiune montană se înțelege parcurgerea de trasee montane marcate, cu un grad de dificultate mediu sau mare, care necesită echipament de drumeție adecvat. Nu sunt incluse traseele marcate ce pot fi parcurse cu mijloace de transport public și privat (ex. autoturism propriu, tren, autocar).

Pachete de protecție de călătorie

Alegeți asigurarea de călătorie care se potrivește cel mai bine viitoarei dumneavoastră vacanțe.

Informații despre produs	Protecție de Călătorie Premium Individual <u>Începând de la 64.00 RON</u>	Protecție de Călătorie Clasic - Individual <u>Începând de la 32.00 RON</u>	Protecție de Călătorie Winter Sports- Individual <u>Începând de la 149.00 RON</u>
<u>Înteruperea călătoriei</u> <u>Înteruperea călătoriei</u> Compensația pentru serviciile	max. 8.400 RON	-	max. 4.200 RON

rezervate dar nefolosite			
<u>Cheltuieli medicale</u> Cheltuieli medicale Preluarea costurilor medicale de spitalizare sau ambulante în străinătate și transportul bolnavului la cel mai apropiat spital	max. 420.000 RON	max. 210.000 RON	max. 200.000 RON
<u>Cheltuieli medicale pentru boli cronice</u> Cheltuieli medicale pentru boli cronice Preia costurile medicale de spitalizare sau ambulante, în strainatate, în cazul unei boli care devine pe neasteptate acuta, precum si transportul bolnavului la cel mai apropiat spital. În plus, vor fi preluate costurile pentru transportul cu aeroambulanta.	max. 42.000 RON	-	max. 42.000 RON
<u>Repatriere si transport de urgenta</u> Repatriere si transport de urgenta Sunt preluate costurile pentru repatriere, în caz de necesitate medicală sau după 3 zile de spitalizare	100%	100%	100%
<u>Asigurare pentru bagaj furt/jaf</u> Asigurare pentru bagaj furt/jaf Compensație financiară în caz de furt, jaf	max. 4.200 RON	max. 1.050 RON	-
<u>Transportul in cazul bolilor cronice</u> Transportul in cazul bolilor cronice Tranportul asiguratului, respectiv transportul de urgenta în cazul bolilor cronice, inclusiv acutizarea acestora	max. 84.000 RON	-	max. 84.000 RON

<u>Asigurare bagaj pentru deteriorare și pierdere</u> Asigurare bagaj pentru deteriorare și pierdere Compensația financiară în caz de deteriorare sau pierdere a bagajelor de călătorie, din vina transportatorului	max. 420 RON	max. 420 RON	-
<u>Transportul trupului neînsufletit</u> Transportul trupului neînsufletit Costurile de repatriere în țara de reședință a trupului neînsufletit.	100%	100%	100%
<u>Cheltuieli de înmormântare la fata locului</u> Cheltuieli de înmormântare la fata locului Preluarea costurilor pentru înmormântarea la fata locului, atâta timp cât niciun cost pentru repatriere nu va fi solicitat.	max. 21.000 RON	max. 4.200 RON	max. 20.000 RON
<u>Sosirea cu întârziere la aeroport</u> Sosirea cu întârziere la aeroport Sunt preluate costurile pentru sosirea cu întârziere pe aeroport, din vina unui transportator public (ex. taxi)	100%	-	100%
<u>Întoarcere anticipată</u> Întoarcere anticipată Compensatii financiare în caz de întoarcere prematură din călătorie	100%	-	-
<u>Asigurarea pentru bagaje</u> Asigurarea pentru bagaje Compensatia financiara în caz de furt, jaf, deteriorare sau pierdere a bagajelor de călătorie, din vina	-	-	max. 4.200 RON

transportatorului			
<u>Livrarea cu întârziere a bagajelor</u> Livrarea cu întârziere a bagajelor Preluarea costurilor pentru achiziționarea unor obiecte de stricta necesitate, în cazul livrării cu întârziere a bagajului de calatorie (mai mult de 12 ore).	max. 420 RON	-	max. 420 RON
<u>Compensatia în caz de deces</u> Compensatia în caz de deces Compensație în caz de deces, în urma unui accident	max. 42.000 RON	-	42.000 RON
<u>Compensatie în caz de invaliditate</u> Compensatie în caz de invaliditate Compensații financiare în caz de invaliditate după accident, începând de la 1% grad de invaliditate	max. 84.000 RON	max. 42.000 RON	max. 84.000 RON
<u>Costuri de cautare și salvare</u> Costuri de cautare și salvare Preluarea costurilor de căutare și salvare după accident	max. 42.000 RON	max. 21.000 RON	max. 42.000 RON
<u>Raspunderea civila</u> Raspunderea civila Preluarea costurilor pentru daune provocate unei terte persoane în timpul calatoriei.	max. 840.000 RON	max. 420.000 RON	max. 840.000 RON
<u>Voucher pentru repetarea călătoriei</u> Voucher pentru repetarea călătoriei Voucher pentru repetarea călătoriei după repatrierea cu aeroambulanța	-	-	max. 4.000 RON
<u>Furt, pierdere sau deteriorare a echipamentului de ski</u>	-	-	max. 2.100 RON

Furt, pierdere sau deteriorare a echipamentului de ski Compensatie în caz de furt, pierdere sau deteriorare a echipamentului de ski personal sau închiriat			
<u>Echipament de ski livrat cu întârziere</u> Echipament de ski livrat cu întârziere Echipament de ski livrat cu întârziere ; compensatia pentru procurarea altui echipament	-	-	1.050 RON
<u>Închiderea părții</u> Închiderea părții Închiderea părții - Închiderea a mai mult de 50% din părțile din zona de ski în care se efectueaza concediul (În timpul sezonului de ski)	-	-	84 RON/zi, max. 588 RON
<u>Centrala de Urgenta si Service</u> Centrala de Urgenta si Service Ajutor în caz de urgență pretutindeni în lume, 24 de ore pe zi, 365 de zile pe an (în caz de accident, boală, pierderea documentelor, etc.)	inclus	inclus	inclus
Informații subscriere			
<u>Domeniul de valabilitate</u> Domeniul de valabilitate Zona geografică delimitată în care este valabilă protecția prin asigurare. Pentru "Europa" sunt incluse și țări c Țările Mării Mediterane, Iordania, Insulele Canare și Madeira.	Zona geografică delimitată în care este valabilă protecția prin asigurare. Pentru "Europa" sunt incluse și țări c Țările Mării Mediterane, Iordania, Insulele Canare și Madeira.	Zona geografică delimitată în care este valabilă protecția prin asigurare. Pentru "Europa" sunt incluse și țări c Țările Mării Mediterane, Iordania, Insulele Canare și Madeira.	Zona geografică delimitată în care este valabilă protecția prin asigurare. Pentru "Europa" sunt incluse și țări c Țările Mării Mediterane, Iordania, Insulele Canare și Madeira.
<u>Modalitatea de plata</u> Modalitatea de plata	Plata se efectuează doar cu cardul de	Plata se efectuează doar cu cardul de	Plata se efectuează doar cu cardul de

Plata se efectuează doar cu cardul de credit.	credit.	credit.	credit.
<u>Tarif Individual</u> Tarif Individual Primele și serviciile asigurate incluse în acest tarif pentru o singura persoană. Pentru tarifele "familie" alegeți altă variantă din meniu.	Primele și serviciile asigurate incluse în acest tarif pentru o singura persoană. Pentru tarifele "familie" alegeți altă variantă din meniu.	Primele și serviciile asigurate incluse în acest tarif pentru o singura persoană. Pentru tarifele "familie" alegeți altă variantă din meniu.	Primele și serviciile asigurate incluse în acest tarif pentru o singura persoană. Pentru tarifele "familie" alegeți altă variantă din meniu.
<u>Termenul limita de încheiere a unei asigurari de calatorie</u> Termenul limita de încheiere a unei asigurari de calatorie Protecția prin asigurare există doar dacă asigurarea a fost încheiată nu mai târziu de 1 zi înaintea începerii călătoriei.	Protecția prin asigurare există doar dacă asigurarea a fost încheiată nu mai târziu de 1 zi înaintea începerii călătoriei.	Protecția prin asigurare există doar dacă asigurarea a fost încheiată nu mai târziu de 1 zi înaintea începerii călătoriei.	Protecția prin asigurare există doar dacă asigurarea a fost încheiată nu mai târziu de 1 zi înaintea începerii călătoriei.